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        Ata da 5ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Araguaína, Estado do Tocantins. Aos vinte e um dias 

do mês de março de dois mil e vinte e dois, às nove 

horas, sob a presidência do vereador Gideon da Silva 

Soares, compareceram os seguintes vereadores: 

Abraão de Araújo Pinto, Alcivan José Rodrigues, Edimar 

Leandro da Conceição, Enoque Neto Rocha de Souza, 

Geraldo Francisco da Silva, Jarbas Abudd Sobrinho, 

Jorge Ferreira Carneiro, Luciano Félix Santana Sousa, 

Marcos Antônio Duarte da Silva, Matheus Mariano de 

Sousa, Paula Rodrigues Zerbini, Robert Delmondes 

Barbosa, Terciliano Gomes Araújo, Thiago Costa 

Cunha, Wilson Lucimar Alves Carvalho e Ygor Sousa 

Cortez. Todos em número de dezessete. Havendo 

número legal o Sr. Presidente declara aberta esta 

sessão e convida o vereador Matheus Mariano para 

fazer a leitura da Bíblia. O vereador faz a leitura em 

Isaias – capítulo – 60, versículos 21 e 22. O secretário 

vereador Alcivan José Rodrigues (Soldado Alcivan) faz 

a leitura da ata da sessão anterior. Em discussão. Em 
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votação. Aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente 

registra a presença do Dr. Hugo e o convida para a 

Tribuna de Honra. O Sr. Presidente registra a presença 

dos Agentes Socioeducativo do Sistema Semiliberdade. 

Correspondências: Ofício do Sr. Vagner Barbosa Sousa 

– Associação de Catadores (ACCM) – Assunto: 

Reabertura do Galpão de Reciclagem do Céu Azul. 

Ordem do Dia: TRIBUNA LIVRE – Art. 196 – Regimento 

Interno desta Casa de Leis. NOME: MAURÍCIO BEZERRA 

MARTINS – Presidente da Associação dos Moradores da 

Vila Norte. ASSUNTO: Assuntos pertinentes à 

comunidade em geral. Com a palavra o Sr. Mauricio 

cumprimenta a todos os presentes e a cada vereador, 

ressalta que faz uso da tribuna hoje para explanar sobre 

a sua comunidade e destacar que a sociedade não pode 

se ausentar da política, para que as futuras gerações 

não paguem um preço alto por essa ausência. Ressalta 

que a Associação dos Moradores da Vila Norte exercem 

um trabalho importantíssimo para todos os moradores 

da Vila Norte e região, mas precisam do apoio desta 

Casa de Leis e do Poder Público, pois as demandas são 
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muitas, exemplo é a uma UPA que nunca foi efetivada, 

o prédio está abandonado, e que é preciso que 

coloquem para funcionar a Clínica da Mulher como já foi 

divulgado pelo município e que neste mesmo prédio 

possa funcionar uma UBS, pedem também aos 

vereadores que possam solicitar ao Executivo Municipal 

uma creche de período integral, espaço de lazer e que 

possa ser feito um convênio com o Município e a 

Associação dos Moradores para que o Poder Público 

ajude a associação com uma sede própria, e que 

consiga disponibilizar um vigilante pois o local que 

funciona a associação já foi assaltado por três vezes. O 

vereador Alcivan Rodrigues (Soldado Alcivan) assume a 

presidência da Mesa Diretora.  A palavra é aberta aos 

vereadores. O vereador Geraldo Silva parabeniza o Sr. 

Mauricio por ter vindo a esta Casa de Leis buscar 

melhorias para a sua comunidade. Com a palavra o 

vereador Marcos Duarte ressalta que o Sr. Mauricio está 

correto vindo a Câmara Municipal, pois os representes 

da população estão nesta Casa de Leis e como morador 

da região da Vila Norte sabe da importância de uma 
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Associação que tem voz ativa e parabeniza o Sr. 

Mauricio e todos os membros da Associação da Vila 

Norte pelo trabalho que realizam e faz o compromisso 

de apresentar uma emenda orçamentária no valor de 20 

mil reais para a Associação de moradores da Vila Norte.   

O vereador Luciano Santana cumprimenta o Sr. 

Mauricio pelo seu trabalho frente a Associação da Vila 

Norte. O vereador Terciliano Gomes sugere para que 

possa ser feito um requerimento em nome de todos os 

vereadores solicitando as demandas que foram 

apresentadas pelo Sr. Mauricio. Com a palavra o 

vereador Robert Delmondes fala ao Sr. Mauricio que o 

mesmo está no caminho certo e que os vereadores em 

todas as sessões fazem inúmeras cobranças de 

melhorias para as comunidades da nossa cidade e que 

no seu ponto de vista os vereadores deveriam ir com 

mais frequência nas próprias secretarias municipais, 

pois o que precisam é resolutividade. O Sr. Mauricio 

agradece pelas palavras e faz o convite a todos os 

vereadores que visitem a Associação dos Moradores da 

Vila Norte. O vereador Jarbas Abudd solicita ao Sr. 
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Presidente em exercício que possa conceder o uso da 

palavra ao Sr. Hugo. Com a palavra o Sr. Hugo agradece 

por esse espaço e diz que como morador da Vila Norte 

é conhecedor e acompanha de perto o grande trabalho 

que o Sr. Mauricio exerce frente a Associação dos 

Moradores da Vila Norte. O Sr. Presidente vereador 

Gideon Soares reassume a Presidência da Mesa 

Diretora.  A vereadora Paula Zerbini solicita alteração de 

pauta para a inserção na pauta de hoje de algumas 

moções de aplausos de sua autoria e para que as 

mesmas possam ser votadas agora. Em votação a 

alteração de pauta. Sendo aprovado por Unanimidade. 

O Sr. Presidente informa que como vários vereadores 

solicitaram alteração de pauta para votação de suas 

moções, irá colocar em votação a inversão da ordem do 

dia para apreciarem e votarem primeiramente todas as 

moções. Em votação a inversão da pauta para votação 

das moções. Sendo aprovado por Unanimidade. 

Moções de Aplausos de autoria da vereadora Paula 

Rodrigues Zerbini: Nº173/022 – Ao Sr. Maicon Douglas 

Ferreira Moitinho. Nº174/022 – Ao Sr. Cosmo Lima de 



 
ESTADO DO TOCANTINS - PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA 
"A Capital Econômica do Estado" 

CNPJ(MF) 02.773.216/0001-15 - MAT. INSS 08.021.10024-03 

 
 

 
 

 
 

Rua das Mangueiras, 10 – Centro – Palácio Legislativo Dep. Darcy Marinho | 77804-110 

Fone: (63) 3416-0406 | www.araguaina.to.leg.br | portal@araguaina.to.leg.br 

 

Brito. Nº175/022 – Ao Sr. Davi Almeida Borba. 

Nº176/022 – Ao Sr. Marcelo Gomes Viana. Nº177/022 – 

Ao Sr. Jorgivaldo Dias de Sousa. Em discussão. A 

vereadora diz que apresenta essas homenagens aos 

Agentes Socioeducativo do Sistema Semiliberdade 

citados nas mesmas, mas que os cumprimentos sejam 

estendidos a todos os Agentes pelo grande trabalho e 

dedicação que todos exercem e deixa a solicitação para 

que o Agente o Sr. Samurai possa fazer uso da palavra. 

Em votação as moções e a solicitação de uso da 

palavra. Aprovados por Unanimidade. Com a palavra o 

Sr. Samurai agradece a vereadora Paula Zerbini por 

essa homenagem e ressalta que ele e toda sua equipe 

trabalham para que as medidas socioeducativas 

possam ser efetivadas. Em seguida a vereadora Paula 

Zerbini faz a entrega das referidas homenagens aos 

seus homenageados. Moções de Aplausos do vereador 

Thiago Costa Cunha: Nº162/022 – Ao Bar e Lanche 

Tropical, no Setor Nova Araguaína, pelos seus 33 anos 

de atendimento de alta qualidade prestados à população 

Araguainense. Nº163/022 – Para o Projeto Amor de 
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Mãe, situado neste Município de Araguaína, pelo 

trabalho social brilhante. Em discussão. Em votação. 

Aprovados por Unanimidade. Em seguida o vereador 

Thiago Costa faz a entrega das homenagens aos seus 

homenageados. Moções de Aplausos de autoria do 

vereador Abraão Araújo Pinto: Nº156/022 – A 

proprietária Célia Luciana Fontes, familiares e 

funcionários da Loja Materiais para Construção – 

CONSTRUBEM, pelos seus 15 anos de funcionamento. 

Nº157/022 – Ao Dr. Luiz Fernando Nunes Silva, pelo 

excelente trabalho que vem exercendo como advogado, 

e pelo relevante serviço prestado a sociedade de 

Araguaína. Nº158/022 – A Casa de Carne Alvorada 

pelos seus 10 anos de funcionamento. Nº169/022 – A 

Eletrônica Eletrovisão pelos seus 07 anos de 

funcionamento. Nº170/022 – A Sra. Ivone Alves da Silva, 

pelo excelente trabalho que vem exercendo há 21 anos, 

como pedagoga. Em discussão. Em votação. Aprovados 

por Unanimidade. Moção de Pesar do vereador Enoque 

Neto Rocha de Souza Nº161/022 – A Família do Sr. Igo 

Pereira da Silva. Em discussão. Em votação. Aprovado 
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por Unanimidade. Moções de Aplausos do vereador 

Jarbas Abudd Sobrinho (Jarbinha Abudd): Nº171/022 – 

Ao Deputado Federal Tiago Dimas, por sua filiação ao 

PODEMOS. Nº172/022 – Ao Vice-Prefeito de Araguaína 

Marcus Marcelo, por sua filiação ao PODEMOS. Em 

discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Moções de Aplausos de autoria do vereador Terciliano 

Gomes Araújo: Nº119/022 – Moção de aplausos à 

empresa RAD Informática pelos seus 23 anos de 

funcionamento. Nº120/022 – A empresa Pontual 

Materiais para Construção pelos seus 14 anos de 

Funcionamento. Nº121/022 – A empresa CAZZA 

Ambientes Planejados pelos seus 24 anos de 

funcionamento. Nº122/022 – A empresa Centralfone 

pelos seus 28 anos de funcionamento. Nº141/022 – A 

empresa Casa e Jardim Paisagismo pelos seus 12 anos 

de funcionamento. Em discussão. Em votação. 

Aprovados por Unanimidade. Moções de Aplausos de 

autoria do vereador Ygor Sousa Cortez: Nº099/022 – Ao 

Empresário Joemil Miranda da Cunha, proprietário da J 

Cunha Escola de Vigilantes e Clube de Tiro 8 SHOTS de 
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Araguaína – Tocantins, pelo excelente trabalho prestado 

em nossa cidade. Nº159/022 – Ao Presidente da 

República Jair Messias Bolsonaro pelos relevantes 

serviços prestados a nação Brasileira. Em discussão. O 

vereador Ygor ressalta a moção que parabeniza o Sr. 

Joemil Miranda por estar capacitando as pessoas que 

desejam portar uma arma, pois é um trabalho que requer 

muita dedicação e cuidado. Quanto a moção que 

parabeniza o Sr. Presidente Jair Messias, ressalta que 

no seu ponto de vista é o melhor Presidente que o nosso 

Brasil já teve e que amanhã o Sr. Presidente estará no 

nosso município e que fará questão de estar presente, e 

parabeniza o Sr. Presidente pelo seu aniversário no dia 

de hoje. O vereador Abraão de Araújo diz que já 

manifesta seu voto contrário como vereador, como 

eleitor e como cidadão a essa moção que parabeniza o 

Sr. Jair Messias e no seu ponto de vista esse Presidente 

está vindo visitar a nossa cidade e não fará a entrega de 

nenhuma casa popular, de nenhuma obra e solicita da 

Presidência da Mesa Diretora que faça a votação 

individualizada de cada moção. Com a palavra o 
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vereador Terciliano Gomes que parabeniza o vereador 

Ygor Cortez pela apresentação da moção ao Sr. Joemil 

Miranda e com relação a moção ao Sr. Presidente Jair 

Messias é preciso saber respeitar a opinião de cada 

vereador quer seja favorável ou contrário, mas 

manifesta seu voto favorável a essa moção. O Sr. 

Presidente vereador Gideon Soares convida o vereador 

Geraldo Silva Vice-Presidente que assuma a 

Presidência da Mesa Diretora pois precisará se retirar 

para dar uma entrevista para um programa local. O 

vereador Geraldo Silva assume a Presidência da Mesa 

Diretora. O vereador Jorge Ferreira (Sargento Jorge 

Ferreira) diz que é com muito orgulho que vota favorável 

nas moções apresentadas pelo vereador Ygor Cortez, 

pois no seu ponto de vista o nosso Presidente Jair 

Messias é o Presidente que assumiu a Presidência do 

nosso País, para colocar ordem, pois o mesmo tem 

princípios e é um homem correto. Em votação a Moção 

de Nº099/022 do vereador Ygor Cortez. Aprovado por 

Unanimidade. Em votação a Moção de Nº159/022 do 

vereador Ygor Cortez. Aprovado por Maioria. Com um 
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voto contrário do vereador Abraão de Araújo. O vereador 

Ygor Cortez faz a entrega da homenagem ao Sr. Joemil 

Miranda da Cunha. O Sr. Presidente vereador Gideon 

Soares reassume a Presidência da Mesa Diretora. Com 

a palavra o Sr. Joemil Miranda cumprimenta a todos os 

presentes e agradece por essa homenagem e ressalta 

que irão sim cumprir com o compromisso que fizeram 

com os vigilantes e fará um evento para todos os 

vereadores a pedido do vereador Robert Delmondes. 

Projetos para Leitura: Projeto de Lei Complementar 

Nº008/022 – Altera o artigo 10 da Lei n° 2.432, de 27 de 

outubro de 2005, para adequação legislativa dos 

requisitos para progressão de nível do Magistério 

Público Municipal. Autor: Executivo Municipal. Projeto 

de Lei Nº039/022 – Institui o Programa de Valorização 

dos Protetores e Cuidadores de Animais Soltos ou 

Abandonados no Município de Araguaína e dá outras 

providências. Autora: Paula Rodrigues Zerbini 

(Professora Paula Zerbini). Projeto de Lei Nº040/022 – 

Concede acesso gratuito aos policiais penais a eventos 

artísticos, culturais e esportivos e a bares, boates e 
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casas de show do Município de Araguaína e dá outras 

providências. Autor: Enoque Neto Rocha de Souza. 

Projeto de Lei nº 041/22 – Institui o Dia de Campanha 

Quebrando o Silêncio de combate à violência contra 

crianças e adolescentes no âmbito do Município de 

Araguaína e dá outras providências.  Autor: Wilson 

Lucimar Alves Carvalho. Projeto de Lei Nº042/022 – 

Institui o Dia da Consultora e do Consultor de Beleza no 

Município de Araguaína. Autora: Paula Rodrigues 

Zerbini (Professora Paula Zerbini). Projetos para 

Comissões: Proposta de Emenda à LOM Nº001/022 – 

Dispõe sobre a modificação do caput e inciso II do artigo 

32 da Lei Orgânica do Município de Araguaína, 

atualizada de acordo com a Emenda n° 26, de 21 de 

outubro de 2020. Autor: Vereadores. Projeto de Lei 

Nº096/021 – Dispõe sobre a divulgação da relação dos 

medicamentos disponíveis e indisponíveis na rede 

pública municipal de saúde do município de Araguaína. 

Autor: Geraldo Francisco da Silva. Projeto de Lei 

Nº024/022 – Acrescenta parágrafo único ao artigo 1° da 

Lei n° 3087, de 17 de dezembro de 2018, que inclui o 
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símbolo do autismo em placas de atendimento 

preferencial no município de Araguaína. Autor: Jorge 

Ferreira Carneiro (Sargento Jorge Carneiro). Os 

referidos projetos serão encaminhados a quem de 

direito.  Projeto para 1ª Votação: Proposta de Emenda à 

Lei Orgânica Municipal – LOM Nº001/022 – Dispõe 

sobre a modificação do caput e inciso II do artigo 32 da 

Lei Orgânica do Município de Araguaína, atualizada de 

acordo com a Emenda n° 26, de 21 de outubro de 2020. 

Autor: Vereadores. Leitura dos Pareceres da Comissão 

de Justiça e Redação e do Jurídico da Casa. Em 1ª 

discussão do 1º Turno. Em 1ª votação do 1º Turno. 

Aprovado por Unanimidade. Projetos para Votação: 

Projeto de Decreto Legislativo Nº005/022 – Concede 

Título de Cidadão Araguainense ao Senhor Maxcilane 

Machado Fleury e dá outras providências. Autor: Ygor 

Sousa Cortez. É feito a leitura na íntegra do referido 

projeto. Em discussão. Em votação. Aprovado por 

Unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo Nº006/022 

– Concede Título de Cidadão Araguainense ao Senhor 

Marcos Neemias Negrão Reis e dá outras providências. 
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Autor: Wilson Lucimar Alves Carvalho. É feito a leitura 

na íntegra do referido projeto. Em discussão. Em 

votação. Aprovado por Unanimidade. Projeto de Decreto 

Legislativo Nº007/022 – Concede Título de Cidadão 

Araguainense ao Senhor Jair Messias Bolsonaro e dá 

outras providências. Autor: Marcos Antônio Duarte da 

Silva. É feito a leitura na íntegra do referido projeto. Em 

discussão. O vereador Marcos Duarte autor do referido 

projeto, ressalta que o Presidente Jair Messias 

Bolsonaro defende os valores cristãos e defende a 

família e no seu ponto de vista é o melhor Presidente 

que o nosso Brasil já teve e que amanhã as nove horas 

terá o prazer de entregar esse título pessoalmente ao Sr. 

Presidente que é um cidadão do bem. Diz que estará 

apresentando um projeto de decreto legislativo para 

revogar um título de cidadão que foi dado ao Ex-

Presidente Luís Inácio Lula da Silva e deixa registrado 

que quando chegar no final do mandato do Sr. 

Presidente Jair Bolsonaro e se for comprovado que o 

mesmo tenha cometido algum ato de corrupção ele 

mesmo vereador Marcos Duarte, irá propor um projeto 
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de decreto para revogar esse título que está 

apresentando. O vereador Abraão de Araújo diz que irá 

votar contrário a esse título, pois é um cidadão que só 

diz inverdades é preconceituoso e não respeita as 

mulheres. O vereador Marcos Duarte diz que nessa 

gestão do Presidente Jair Messias é a gestão que mais 

tem projetos e ações que defendem a família, a mulher 

e os valores cristãos. O vereador Ygor Cortez 

parabeniza o vereador Marcos Duarte por estar 

apresentando esse Título e manifesta seu voto 

favorável. Em votação o Projeto de Decreto Legislativo 

Nº007/022. Aprovado por Maioria. Com um voto 

contrário do vereador Abraão de Araújo Pinto e uma 

abstenção do vereador Geraldo Francisco da Silva. 

Moção de Aplausos do vereador Marcos Antônio Duarte 

da Silva Nº160/022 – Ao Presidente da República Jair 

Messias Bolsonaro pelos relevantes serviços prestados 

a Araguaína. Em discussão. Em votação. Aprovado por 

Maioria. Com um voto contrário do vereador Abraão de 

Araújo Pinto. O vereador Thiago Costa solicita 

permissão para poder se retirar da sessão por ter um 
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exame agendado. Sendo aprovado por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Thiago Costa Cunha: 

Nº704/022 e Nº705/022. Em discussão. Em votação. 

Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do 

vereador Abraão de Araújo Pinto: Nº579/022, 

Nº580/022, Nº581/022, Nº588/022 e Nº589/022. Em 

discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Alcivan José Rodrigues 

(Soldado Alcivan): Nº393/022, Nº395/022, Nº396/022, 

Nº397/022 e Nº398/022. Em discussão. Em votação. 

Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do 

vereador Edimar Leandro da Conceição: Nº604/022, 

Nº605/022 e Nº606/022. Em discussão. Em votação. 

Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do 

vereador Enoque Neto Rocha de Souza: Nº600/022 e 

Nº618/022. Em discussão. Em votação. Aprovados por 

Unanimidade. Requerimento do vereador Geraldo 

Francisco da Silva Nº683/022. Em discussão. Em 

votação. Aprovado por Unanimidade. Requerimentos do 

vereador Gideon da Silva Soares: Nº577/022, 

Nº578/022 e Nº676/022. Em discussão. Em votação. 
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Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do 

vereador Jarbas Abudd Sobrinho (Jarbinha Abudd): 

Nº658/022, Nº659/022, Nº660/022, Nº661/022 e 

Nº662/022. Em discussão. O vereador Jarbas Abudd 

solicita prorrogação da sessão por mais uma hora. O Sr. 

Presidente coloca em votação a prorrogação da sessão. 

Sendo aprovado por Unanimidade. Em votação. 

Aprovados por Unanimidade. Requerimento do vereador 

Jorge Ferreira Carneiro (Sargento Jorge Carneiro) 

Nº702/022. Em discussão. Em votação. Aprovado por 

Unanimidade. Requerimentos do vereador Luciano Félix 

Santana Sousa: Nº701/022, Nº725/022 e Nº726/022. 

Em discussão. Em votação. Aprovados por 

Unanimidade. Requerimentos do vereador Marcos 

Antônio Duarte da Silva: Nº729/022 e Nº730/022. Em 

discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do Matheus Mariano de Sousa: 

Nº740/022 e Nº741/022. Em discussão. Em votação. 

Aprovados por Unanimidade. Requerimentos da 

vereadora Paula Rodrigues Zerbini (Professora Paula 

Zerbini): Nº674/022, Nº675/022 e Nº717/022. Em 
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discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade.  

Requerimentos do vereador Robert Delmondes 

Barbosa: Nº550/022, Nº551/022, Nº552/022, Nº553/022 

e Nº554/022. Em discussão. Em votação. Aprovados por 

Unanimidade. Requerimentos do vereador Terciliano 

Gomes Araújo:  Nº630/022, Nº708/022, Nº709/022, 

Nº710/022 e Nº711/022. Em discussão. Em votação. 

Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do 

vereador Wilson Lucimar Alves Carvalho: Nº452/022, 

Nº453/022, Nº454/022 e Nº455/022. Em discussão. Em 

votação. Aprovados por Unanimidade. Indicação de 

autoria do vereador Edimar Leandro da Conceição 

Nº031/022. Indicações de autoria do vereador Gideon da 

Silva Soares: Nº029/022 e Nº030/022. Indicações de 

autoria do vereador Terciliano Gomes Araújo: 

Nº032/022, Nº033/022, Nº034/022 e Nº035/022. As 

indicações serão encaminhadas a quem de direito. 

Tribuna: O vereador Jarbas Abudd diz que faz uso da 

Tribuna hoje para manifestar sua indignação com o Sr. 

Governador Wanderlei Barbosa, o vereador Jarbas 

Abudd o chama de “Wanderlesse Ifood” pois no seu 
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ponto de visto o mesmo só entrega obras que já estão 

prontas, pois esteve na cidade de Piraquê e 

Wanderlândia e presenciou isso pessoalmente o atual 

Governador entregando obras que não foram feitas por 

ele. O vereador Jorge Carneiro (Sargento Jorge 

Carneiro) ressalta que gostaria de agradecer ao Sr. 

Wanderlei Barbosa por ter convocado mil (1000) 

homens que ingressarão na polícia militar e parabenizar 

o Sr. Presidente Jair Messias Bolsonaro que estará 

presente na nossa cidade no dia 22/03/2022. Com a 

palavra o vereador Matheus Mariano diz que usa a 

Tribuna para informar que as obras de interligação da 

Avenida Campos Elísios à BR – 153, e que isso é algo 

que a comunidade do setor Itapuã e setores 

circunvizinhos almejam a muito anos. Com a palavra a 

vereadora Paula Zerbini diz que o vereador tem que 

olhar para dentro do município e não para outras 

localidades ou outros municípios, é preciso cuidar 

primeiramente da nossa “casa” da nossa cidade e não 

ficar olhando para outros municípios sendo que as 

demandas da nossa cidade são muitas. Ressalta que 
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gostaria de informar uma situação que está ocorrendo 

no IFTO da nossa cidade, pois os alunos do IFTO estão 

comendo comida congelada que está vindo de Palmas 

e estão sendo esquentadas no próprio Instituto, sendo 

que o Instituto recebe verbas para essa questão da 

comida e que isso precisa ser visto pelo Ministério 

Público, pois é uma situação inadmissível e deixa 

registrado o seu apoio incondicional ao Governador 

Wanderlei Barbosa. Com a palavra o vereador Robert 

Delmondes diz que Piraquê e Wanderlândia são outros 

municípios e que é preciso olhar para dentro do 

município de Araguaína, olhar para as demandas da 

nossa cidade que não são poucas. O vereador Edmar 

Leandro diz que ontem passou pela estrada 

“Transcolinas” e que está só o buraco, contudo não se 

sente no direito de cobrar do Sr. Governador, pois é 

outra cidade e parabeniza o vereador Robert Delmondes 

pela sua fala. O vereador Ygor Cortez ressalta que não 

vê nenhum problema de sinalizar os problemas do nosso 

Estado, pois os vereadores precisam transitar pelas 

estradas do nosso Estado. O vereador Jarbas Abudd diz 
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que a fala da vereadora Paula Zerbini é contraditória, 

pois quando a mesma fala que é preciso se preocupar 

somente com a nossa cidade, como que a vereadora 

cobra algo relacionado ao IFTO que é um instituto 

federal. A vereadora Paula Zerbini diz que o IFTO está 

instalado dentro do município de Araguaína e atende a 

nossa população, e que as pessoas precisam ter 

cuidado com seus posicionamentos, pois oposição e 

situação na política sempre existe, contudo é preciso ter 

respeito para não ficarem denegrindo a imagem de uma 

pessoa alegando questões políticas. Nada mais 

havendo a tratar o Sr. Presidente agradece a presença 

de todos e declara encerrada esta Sessão. Para constar 

lavrou-se esta ata que depois de lida e aprovada será 

devidamente assinada.  

 


